

В целях проверки хода исполнения поручения Губернатора области, данного по результатам личного приема по поручению Президента Российской Федерации жительницы п. Искра Черепановского района по вопросу содействия в строительстве спортивного объекта в п. Искра Черепановского района, **22.05.2024** проведен выезд мобильной приемной Губернатора Новосибирской области при управлении по работе с обращениями граждан – общественной приемной Губернатора области (далее – мобильная приемная Губернатора области).

В ходе работы мобильной приемной Губернатора области установлено следующее.

В рамках государственной программы Новосибирской области «Комплексное развитие сельских территорий в Новосибирской области», утвержденной постановлением Правительства Новосибирской области от 31.12.2019 № 525-п, с 27 марта 2023 года подрядной организацией – ООО «РегионСтройКонтроль» начато строительство объекта «Спортивный комплекс «Искра» (плоскостное сооружение) в п. Искра Черепановского района Новосибирской области» (далее – спортивный комплекс) за счет средств федерального бюджета, областного бюджета Новосибирской области, местного бюджета Черепановского района Новосибирской области и внебюджетных источников.

Строительный контроль по спортивному комплексу осуществляет федеральное бюджетное учреждение «Федеральный центр строительного контроля».

В 2023 году выполнены следующие виды работ: проведена внутренняя инженерная система, установлены мобильное (инвентарное) здание, хоккейная коробка, скейт-площадка, выполнены работы по устройству оснований футбольного поля, универсальной спортивной площадки для баскетбола, волейбола, смонтировано электроосвещение, закуплено спортивное и игровое оборудование.

В ходе строительства спортивного комплекса возникла необходимость внесения изменений в проектную документацию по причине некачественно выполненных геологических изысканий, что привело к увеличению сроков выполнения строительных работ. Срок завершения работ по строительству спортивного комплекса, работ по благоустройству и озеленению спортивного комплекса (ограждение территории, установка малых архитектурных форм, посадка деревьев, кустарников и иное) перенесен с 10 ноября 2023 года на планируемый срок до 30 июля 2024 года.

В настоящее время завершены работы по устройству хоккейной коробки с ограждением и спортивным покрытием, устройству основания спортивного ядра, установке скейт-площадки. Ведутся работы по укладке тротуарной плитки и озеленению территории.

Планируемый срок завершения работ по строительству спортивного объекта в п. Искра Черепановского района – 30 июня 2024 года.



